

天天 315

维权邮箱: NBWBweiquan@126.com

涉案金额达20余万元

鄞州多家商店查获假飘柔假潘婷

购买价格明显低于市场价的洗护用品应谨慎

本报讯(记者 史妮超 通讯员 谢世芬 范凯红) 到农村一些小店里去购买洗护用品,仍然要提防买到假冒货。据记者昨日从鄞州市场监督管理局采访获悉,该局执法人员近期接连在辖区多家商店里查获了假冒侵权“飘柔”、“潘婷”等商标的洗护用品。

据了解,去年11月,有宝洁公司委托人向鄞州区市场监管部门举报称,鄞州辖区有多家商店销售侵犯宝洁公司“海飞丝”、“飘柔”、“潘婷”、“舒肤佳”等在洗发水、肥皂等商品上的注册商标所有权。接此举报后,该局在对相关的店铺展开了初步调查的基础上,于去年12月,专门成立了打击商标专用权的专项行动小组,对全区各乡镇街道的超市进

行全面排查。

此次检查行动一直开展到本月下旬,共历时近2个月,最终共查获了侵犯商标注册专用权案件20起,涉案金额达20余万元。

根据新《商标法》规定,此次专项行动查获的20起案件中,共有18起案件被处以罚款处理。而另外2起案件因当事人能证明自己货物合法来源而仅被责令停止销售。

针对上述案件,市场监管部门昨天提醒广大消费者,选购洗护用品最好到正规、可靠的商店里去;同时,在选购商品时,若遇到明显低于市场价的洗护用品,则尤其要警惕,因为这很可能就是“假冒”商品,要谨慎购买。



羊年喜庆装饰物热销

近期,甬城各大商场都洋溢着过年的气氛,各种羊年毛绒玩具,羊年的吉祥物,成为展台的热销品。

记者 徐佳伟

相关链接

进货渠道只要合法正规 新《商标法》也保护经营者

据介绍,商标侵权案件中历来以销售侵犯注册商标专用权商品案件为主。对于此类行为,原《商标法》未区分当事人主观情况,统一规定处以一定的罚款。

而2014年5月1日开始实施的新《商标法》则充分考虑当事人的主观情况,只要符合下列情形之一证明该商品是自己合法取得的,工商行政管理部门(或市场监管部门)只给予责令停止销售的行政处罚:一是有供货单位合法签章的供货清单和货款收据,且经查证属实或者供货单位认可的;二是供销双方

签订的进货合同,且经查证已真实履行的;三是合法进货发票且发票记载事项与涉案商品对应的;四是其他能够证明合法取得涉案商品的情形。

据鄞州区市场监管局有关负责人介绍,自新《商标法》实施以来,该局查处的侵犯商标专用权的案件中,经营者大多数都无法证明侵权商品的合法来源,既不能提供合法的进货发票也不能提供供货商合法有效的证件,无法证明商品合法取得,因此受处罚款、没收侵权商品等行政处罚。

外管局新规支持网购 跨境购物单笔限额提至5万美元

本报讯(记者 史妮超) 昨日,国家外汇管理局官网发文称,网络购物单笔交易限额由等值1万美元提高至5万美元。

昨日,国家外汇管理局发布《国家外汇管理局关于开展支付机构跨境外汇支付业务试点的通知》(以下简称《通知》),在全国范围内开展部分支付机构跨境外汇支付业务试点,允许支付机构为跨境电子商务交易双方提供外汇资金收付及结售汇服务。

《通知》主要包括:一是提高单笔业务限额。网络购物单笔交易限额由等值1万美元提高至5万美元,放宽支付机构开立外汇备付金账户户数的限制。二是规范试点流程。支付机构要取得试点资格,应先行到注册地外汇局办理“贸易外汇收支企业名录”登记。三是严格风险管理。要求支付机构严格履行交易真实性审核职责,留存相关信息5年备查,并及时准确报送相关业务数据和信息。外汇局将对试点业务开展非现场核查和现场核查,进行审慎监管。《通知》自发布之日起实施。

对于那些准备通过互联网购买境外大件商品的海淘爱好者来说,外管局新出台的上述新规,显然将为其提供便利。此外,有消费者提出,宁波保税区跨境购平台去年做得风生水起,这次是否也将受益此新规?昨日,记者采访跨境购有关负责人得知,目前宁波保税区跨境购模式下,境外商品多数已经存储在保税区仓库内,国内消费者在跨境购平台购买时,只需直接人民币结算,不需要使用外币支付。因此在外汇备付金账户上没有限制,跨境购平台也不受影响。

市况

多重利空来袭 A股持续下行 沪指失守3300点

在多重利空集中来袭的背景下,29日A股延续近期持续下行态势。沪指失守3300点整数位,与深证成指同步录得1%左右的跌幅。两市成交萎缩至5300亿元以下,显示市场观望气氛浓厚。

当日上证综指以3259点跳空低开,全天都在阴线区域弱势运行,早盘盘中一度下探3234.24点的全天低点。此后股指有所回升,尾盘收报3262.30点,较前一交易日跌43.43点,跌幅为1.31%。

深证成指收盘报11249.04点,跌105.16点,跌幅为0.93%。

沪深两市超过1600只交易品种收跌,远多于上涨数量。不计算ST个股和未股改股,两市49只个股涨停。沪市新股N华友上市,首日录得约44%的涨幅。

欧版量化宽松导致人民币汇率大幅走低,对人民币资产价格形成拖累。在银监会对银行理财资金“降杠杆”的同时,证监会将再度启动券商两融检查。多重利空集中来袭,导致沪深股指持续走低,市场前景不明则令两市成交明显萎缩。

据新华社

宁波银行专栏

捷算卡:一卡实现结算、融资、理财

“很多企业主和会计都遇到过这样的难题,来银行办理结算业务,容易填错单子,有时还忘带印鉴,您是不是也遇到过这样的情况?”2015年1月21日下午,当宁波银行明州支行零售公司部业务经理说起这一现象,引起参加银企座谈会的企业主共鸣。

业务经理向大家介绍了宁波银行捷算卡,有了捷算卡,不用填支票,不用带印鉴,就可以实现7×24小时对公结算,随时随地存取现金,让多位企业主产生了兴趣。详细了解了捷算卡的各种功能和优势后,10位企业代表当场办理了捷算卡。

2013年,宁波银行推出“捷算卡”,改变了传统的银行结算方式,为企业带来全新的金融服务体验。“捷算卡”最大的亮点在于,企业客户可以凭密码,直接刷卡办理取款、转账等对公结算业务,还可以在银联ATM机上取现。

宁波银行“捷算卡”让企业结算业务手续变得更加简洁,无论是工作日的午休时间,还是双休日、节假日,都能持卡到宁波银行营业网点办理单位账户存取款和转账业务,实现7×24小时全年无休的对公结算。

2014年,宁波银行推出新版“捷算卡”,整合了多种金融产品和服务功能,功能更加强大,使用更加便捷,为小企业客户提供“结算便利、融资快捷、存款增值”一站式综合金融服务。

宁波银行新版“捷算卡”除了在宁波银行网点的ATM机取款外,还可以在所有的银联ATM机取款,更加方便。

除了强化取款功能,宁波银行新版“捷算卡”还增加了跨行转账功能、异地跨行转账功能以及银联POS机刷卡交易等功能,结算也更为便利。

新版“捷算卡”还整合了宁波银行“透易融”产品功能,当企业账户资金不足以对外支付时,可以账户透支,解决临时性资金周转问题。

此外,宁波银行新版“捷算卡”还具备专属理财功能。针对“捷算卡”客户,宁波银行每月发行专属理财产品,5万元起购,企业客户便捷地实现财富增值。

宁波银行零售公司部负责人表示,“捷算卡”是宁波银行近几年重点打造的小企业现金管理产品,具备结算、融资、理财等多种功能,可谓是一卡在手,结算、融资、理财全都不用愁。

近年来,随着中小企业金融服务需求的升级,宁波银行更加注重中小企业产品线的多元化发展,一方面持续优化和创新融资产品,保持和提升传统产品优势;另一方面进一步关注中小企业在现金管理、互联网金融等新兴领域的金融服务需求,不断完善产品、服务,以满足中小企业多样化的金融需求。

